

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГ-А «ГОРОД ДАГЕСТАНСКИЕ ОГНИ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

«<u>/9</u>» <u>08</u> 2022 г.

No 145

О проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «город Дагестанские Огни».

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, статьями 11, 392, 3933, 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 2 статьи 3.3 Федерального закона Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации городского округа «город Дагестанские Огни» от 12.04.2022г. № 220 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «город Дагестанские Огни», постановлением администрации городского округа «город Дагестанские Огни» от 12.04.2021г. № 219 «Об утверждении методики расчета единого размера платы за размещение нестационарных объектов городского округа «город Дагестанские Огни», постановлением администрации городского округа «город Дагестанские Огни» от 05.04.2021г. «О порядке размещения и функционирования потребительского рынка нестационарных объектов на территории городского округа «город Дагестанские Огни» без предоставления земельных участков, администрации городского округа «город Дагестанские Огни»,

- 1. И. о. начальника МКУ «Управления имущественных и земельных отношений» городского округа «город Дагестанские Огни» подготовить всю необходимую документацию и провести электронный аукцион, открытый по составу участников, на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта: «Торговый объект», расположенного по адресу: РД, г. Дагестанские Огни, ул. Ленина, специализация «Реализация сельскохозяйственной продукции».
- 2. Опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте администрации городского округа «город Дагестанские Огни».
- 3. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава администрации городского округа «город Дагестанские Огни»

20501624 538

Д. Алирзаев